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V posledních týdnech se v českých médiích 
často řeší stavba dalších bloků jaderných 
elektráren. Vesměs jde o politická hlediska, 
posuzuje se, které firmy (ze kterých států) 
vyzvat k podání nabídek a zda vůbec jaderné 
bloky stavět. Jsou přece státy, které se spoléhají 
na obnovitelné zdroje energie. Přečtěte si názor 
odborníka na technické podmínky pro stavbu 
jaderných bloků, na reálné šance v dohledné 
době nové jaderné bloky vyrobit a zprovoznit.
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Příspěvek se zabývá pojmy, úkoly a technickým 
provedením elektrického uzemnění v oblasti 
nízkého napětí. Pro uzemňovací soustavy jsou 
rozhodující technické normy pro elektrické 
instalace budov - v tomto případě především 
norma IEC 60364-5-54:2011, resp. její česká 
harmonizovaná verze ČSN 33 2000-5-54 
ed. 3:2012.
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Společnost ELKO EP, s.r.o. se sídlem Holešov - 
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se omlouvá společnosti Teco a.s., Havlíčkova 260, 
Kolín IV, 280 02 Kolín, IČ: 46357301, za neoprávněné 
užívání označení TECOMAT a FOXTROT, porušujících 
ochranné známky společnosti Teco a.s.

Pro stavbu domácí fotovoltaické 
minielektrárny jsou dnes dostupné všechny 
komponenty. Ve skutečnosti docela levně. 
Seznamte se s experimentální stavbou 
takové elektrárny.
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Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
ELEKTRO ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky iiSEL seznamuje 
čtenáře s dotazy elektrikářů a revizních 
techniků. V tomto čísle se můžete seznámit 
s údržbou a rekonstrukcí hromosvodní 
soustavy zřízené podle dávno neplatných 
norem, uzemněním jeřábu nebo s používáním 
a kreslením schematických značek.
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Podzim přináší velký počet veletrhů 
a dalších akcí pro elektrotechniky. Mnoho 
akcí bylo loni zrušeno nebo přeneseno do 
virtuálního prostoru. Veletrh bez možnosti 
prohlédnout si nové produkty a osobně se 
setkat s ostatními lidmi z oboru - to nebyl 
ten pravý veletrh. Prohlédněte si, na co se 
můžeme těšit během letošního podzimu.

FCC PUBLIC zve na konferenci kterou pořádá na MSV v Brně

Perspektivy e-mobility XII
Směry a trendy vývoje vozidel, infrastruktury a legislativy 

8.11.2021, 9:30 až 14:00, sál P1, výstaviště Brno

00 • perspektivy 
e-mobility

■ technologický vývoj ■ legislativa a normy ■ postoj státu k alternativním pohonům v dopravě 
■ elektromobilita a elektroenergetika v souvislostech ■ akumulace energie pro pohon vozidel

FCC PUBLIC Účast na konferencích je bezplatná, na základě registrace na
Součásti registrace je také volný vstup do areálu výstaviště v den konání konference. 
Těšíme se na setkání s Vámi!
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